



## **Пьяная ссора закончилась трагедией.**

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 35 летнего мужчины.

В ходе предварительного расследования установлено, что в канун праздничного мартовского дня в комнату к потерпевшему — 35 летнему Раису Г. пришли его знакомые Алексей П. (1977 г.р., ранее судим) и Алексей М. (1971 г.р., ранее судим).

Гости вместе с хозяином начали употреблять спиртное. В ходе совместной пьянки между ними возникла ссора. Оба тезки начали избивать хозяина квартиры руками. Когда потерпевший упал на пол, гости «подключили» ноги.

В результате полученных телесных повреждений Раис Г. через непродолжительный промежуток времени скончался на месте...

Первого Алексея задержали в этот же день, его тезку — через двое суток. Им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** Алексею П. и Алексею М. предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

За совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

12 Марта 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639889>